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Complex dossier N8 Ieper-Veurne  -  Stand van zaken

Het N8-dossier Ieper-Veurne kent ondertussen een lange geschiedenis. Vorig jaar 
besliste de Vlaamse Regering een complex project voor de verbinding Ieper-Veurne op te 
starten. Initieel was het de bedoeling om via de verkenningsfase tegen midden 2021 tot 
een voorkeursbesluit te komen en in 2022 de onderzoeksfase aan te vatten.

Tijdens de verkenningsfase werden meningen en inzichten van de verschillende 
stakeholders over de verbinding Ieper-Veurne in kaart gebracht. De opdracht wordt 
begeleid door Sweco.

Zowat 45 besturen en organisaties uit de Westhoek zouden gehoord worden. De 
inzichten die dit overleg zou opleveren, worden vertaald in een voorstel van 
startbeslissing voor het complex project.

Ondertussen nadert het einde van het jaar er is er nog geen voorkeursbesluit.

1. Wat was het resultaat van de bevraging bij de stakeholders?

2. In het geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2021 is een budget uitgetrokken 
van 163.000 euro voor de verkenningsfase. 

Zal dit budget volstaan? Hoeveel middelen worden er voor de rest van de 
verkenningsfase gereserveerd in 2022? Hoeveel bedraagt de totale kostprijs van de 
verkenningsfase dan?

3. Kan de vooropgestelde timing van de verkenningsfase in dit complex dossier nog 
altijd aangehouden worden? Is er vertraging in het dossier? Zo ja, wat zijn de 
oorzaken?

4. Tegen wanneer mogen we het voorkeursbesluit verwachten?

5. Betekent een eventuele nieuwe timing ook een vertraging van de rest van het 
dossier?
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1. Het resultaat van de bevraging is een inventarisatie van de standpunten. 

2. Op heden volstaat dit budget.

3. Het project zit vrij goed op schema. De startbeslissing is in opmaak.

4. Op heden kan geen termijn worden vooropgesteld. 

5. De huidige studie omvat het opmaken van een voorstel van startbeslissing. Na het 
nemen van de startbeslissing door de Vlaamse regering, is er een bedrag van 1 mio 
euro voorzien op het ontwerp GIP 2022 voor de volgende fase in het complex project.


